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SEDUTA CONSILIARE DEL 27/07/2022 ore 18,00 – Verbale n. 16/22 
 

Presenti:  
G. Fagotti Presidente SI 
A. Badolato Vice Presidente - Segretario SI 
A. Lutazi Vice Presidente NO 
M. Patumi Tesoriere SI 
L. Bachini Consigliere SI 
C. Buratti Consigliere SI 
G. Drisaldi Consigliere SI 
S. Falchetti Consigliere SI 
M. Frate Consigliere NO 
C. Gallinella Consigliere SI 
P. Gattini Consigliere SI 
M. Marziani Consigliere SI 
D. Palladino  Consigliere SI 
S. Pompei Consigliere SI 
S. Spacca Consigliere SI 

 
Ordine del Giorno: 
 
…Omissis… 

 
3. Nomina Consiglio della Fondazione; 
4. Nomina Rappresentanti del Consiglio dell’Ordine all’interno della 

Federazione degli Ordini degli Ingegneri dell’Umbria; 
5. Nomina Rappresentanti del Consiglio dell’Ordine all’interno della Rete 

Professioni Tecniche dell’Umbria; 
6. Nomina Rappresentanti Centro Studi Sisto Mastrodicasa; 
7. Nomina Commissione Pareri -quadriennio 2022-2026; 
9. Iscritti privi del domicilio digitale - decisioni in merito (Relatore: A. Badolato)” 
10. Comune di Monteleone di Spoleto - Richiesta Terna per nomina componente 

C.Q.A.P. (prot. n. OING-PG/615/2022) 
12. Donazione liberale all’associazione Avantitutta (Relatore: Ing. Michele 

Patumi); 

 
…Omissis… 
 
--------------------- 

 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 18,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’ordine del giorno 
 
…Omissis… 

 
3. 
Il Presidente Fagotti invita i presenti a un breve confronto sulle attività svolte dalla 
Fondazione nel corso del precedente mandato e sulla necessità di una revisione della 
proposta formativa alla luce delle novità normative e della evoluzione del rapporto tra 
l’Ordine degli Ingegneri e gli iscritti. Il Consiglio procede poi alla nomina dei componenti 
del Consiglio direttivo. 
Sono individuati come Consiglieri della Fondazione i colleghi Cinzia Buratti, Domenico 
Palladino, Simone Pompei e Silvia Spacca, che sono nominati all’unanimità. Come 
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componenti esterni sono nominati il Dott. Ing. Massimiliano Gioffré, Dott. Ing. Sergio 
Cimino e il Dott. Ing. Benedetto Tavoni. 
4. 
Il Consiglio nomina come rappresentanti del Consiglio dell’Ordine all’interno della 
Federazione degli Ordini degli Ingegneri dell’Umbria i consiglieri Ingg. Gianluca Fagotti, 
Sergio Falchetti e Paolo Gattini. Come da alternanza prevista nello Statuto, la 
Presidenza della Federazione passerà, per il mandato 2022-2026, all’Ordine degli 
Ingegneri della Provincia di Terni. 
5. 
Il Consiglio nomina come rappresentanti del Consiglio dell’Ordine all’interno della Rete 
delle Professioni Tecniche dell’Umbria i consiglieri Ingg. Gianluca Fagotti e Moreno 
Marziani. 
6.  
Il Consiglio nomina il Consigliere Ing. Patumi e l’ing. Andrea Galli quali rappresentati 
dell’Ordine in seno al Consiglio Direttivo del Centro Studi Sisto Mastrodicasa. 
7. 
Il Consiglio prende atto di quanto relazionato dal Presidente della Commissione Pareri 
ing. Luca Grassi nel corso della seduta Consiliare del 14/07/2022 in merito all’attività 
svolta dalla Commissione nello scorso mandato. 
Valutata in particolare la necessità di aumentare il numero dei componenti della 
Commissione, visto l’elevato numero di richieste di pareri di congruità pervenute 
all’Ordine nel precedente quadriennio e delle richieste di pareri sui corrispettivi, che 
giungono dai Comuni con i quali l’Ordine ha firmato un Protocollo d’Intesa, considerato 
che i componenti della commissione uscente hanno confermato la propria disponibilità, 
accolte le proposte di candidatura da parte degli iscritti Michela Briganti Botta, David 
Kaczmarek, Graziano Scurria e Viviana Suvieri, delibera la seguente composizione 
della Commissione pareri per il quadriennio 2022/2026: 
Dott. Ing. Luca Grassi Presidente (nominato dal Consiglio) 
Dott. Ing. Simone Pompei Referente del Consiglio 
Dott. Ing. Andrea Borghesi  Segretario 
Dott. Ing. Alessandro Biscarini  Componente 
Dott. Ing. Michela Briganti Botta  Componente 
Dott. Ing. Marco Carletti  Componente  
Dott. Ing. Michele Gambelunghe  Componente 
Dott. Ing. David Kaczmarek  Componente 
Dott. Ing. Luca Leonardi  Componente  
Dott. Ing. Riccardo Ricci  Componente 
Dott. Ing. Graziano Scurria  Componente 
Dott. Ing. Viviana Suvieri  Componente 
Responsabile del Procedimento per il Consiglio dell'Ordine: è confermato il Dott. Ing. 
Sergio Falchetti. 
9. 
Il Consiglio, facendo seguito alla avvenuta comunicazione della casella PEC, in 
ottemperanza all’obbligo di cui alla L. 11/09/2020 n. 120, delibera la riammissione 
all’Albo, che revoca la delibera consiliare di sospensione del 7 settembre 2021, dei 
seguenti iscritti: 
 

N. ISCRIZIONE COGNOME NOME CODICE FISCALE 

A2624 CAMPAGNUOLO MARIO CMPMRA37S03A404N 

A996 CONTI PATRIZIO CNTPRZ61B17C745U 

10. 
Il Consiglio, vista la richiesta del Comune di Monteleone di Spoleto, delibera di 
nominare la seguente terna di ingegneri, da sottoporre all’esame del Consiglio 
Comunale, per la composizione della Commissione per la Qualità architettonica ed il 
Paesaggio: Dott. Ing. Simone Buttiglia (A2533), Dott. Ing. Simone Maria Martelli 
(A2219), Dott. Ing. Mirko Tosti (A2532). 
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12. 
Il Consiglio approva una donazione liberale di € 1.500,00 in favore dell’associazione 
“Avanti Tutta”. 
 
…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 20.00 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Gianluca Fagotti)  (dott. ing. Antonella Badolato) 

 
 
  
 


